Внимание!!! Очень важно!!!

Книгу малышам можно читать десятки раз подряд, и они с удовольствием будут слушать ее. Но даже самые любимые из них порой просто надоедают. И тогда родители задаются вопросом: «Какие книги читать детям 3-4 лет?» Разумеется, все малыши разные. Одним из них больше нравятся книги про животных, другие уже в таком возрасте с удовольствием знакомятся с детскими энциклопедиями.

Есть же детки, предпочитающие просто рассматривать картинки.



Однако существует список книг для детей 3-4 лет, в котором находятся произведения, любимые всеми без всякого исключения. Как малыши воспринимают чтение? Каким будет список книг для детей 3-4 лет, зависит от следующего:

- как часто малыш проводит время с мамой и папой;
- насколько полезны для ребенка совместные занятия с родителями;
- насколько мамы и папы сумели привить своему чаду любовь к чтению и книгам.

Ситуации при этом бывают самыми разными. Различной может быть и степень готовности малыша к совместному чтению. Всегда стоит помнить о том, что темпы развития у детей разные, и в этом нет ничего страшного. Однако это вовсе не означает того, что мамы и папы должны просто ждать, когда же их чадо само пожелает слушать книги. Необходимо заниматься с малышом, начав с веселых сказок и коротких стишков. Основная цель при этом должна состоять не в навязывании определенного объема произведений.

Ребенку необходимо привить интерес к чтению.

Нужны ли книги малышу?

Сегодня, в век бурного развития техники, многие родители задаются вопросом: «Зачем читать ребенку?» Разумеется, практически в каждой современной семье имеется телевизор и компьютер, которые «выдают» развивающие программы.

Однако все это просто невозможно сравнить с книгой, прочитанной родителями. И на это есть несколько причин:

- 1.При чтении книги родители акцентируют внимание малыша на тех моментах, которые важны для воспитания именно их чада.
- 2. Во время чтения происходит формирование отношения маленького человека к окружающему миру. Кроме того, при этом он обучается общению с другими людьми.
- 3. В процессе чтения у малыша возникает определенная реакция на интонации, появляющиеся в голосе родителя. Это помогает формировать у ребенка чувство сопереживания благородство. 4. Развитие грамотной речи, фантазии, а также расширение кругозора.



Какой может быть составлен список книг для детей 3-4 лет?

Родителям стоит иметь в виду, что далеко не вся литература, стоящая на полках магазина, подойдет малышу. При выборе книги стоит обращать внимание на то, несет ли она моральную нагрузку и есть ли в ней поучающий подтекст. Но лучше всего остановить свой выбор на уже опробованных годами и замечательно зарекомендовавших себя произведениях.

«Жили – были»

«Сказки малышам». Книга сказок автора В. Сутеева.

«7 лучших сказок малышам» К. Чуковского. «Котенок по имени Гав и другие сказки» М. Пляцковский, Г. Остер. «Аленушкины сказки» Д. Мамина-Сибиряка и некоторые другие произведения.

«Жили-были...» - сборник, в который вошли русские народные сказки Список, в котором находятся самые интересные книги для детей 3-4 лет, начинается именно с него

«Сказки малышам» В. Бианки. Очень часто лучшие книги для детей 3-4 лет - это те, в которых рассказывается о животных. Они не только интересны, но и весьма познавательны. При чтении этой книги ребенок получает много нтересной информации о животных и о природе.

Книга сказок автора В. Сутеева. Вряд ли можно найти такого человека, который не был бы знаком с этой уникальной подборкой.

«7 лучших сказок малышам» К. Чуковского. Уже одно только имя автора говорит о многом. Ведь очень хорошо подходят многие его книги для чтения детям 3-4 лет.

«Котенок по имени Гав и другие сказки», М. Пляцковский, Г. Остер Какие книги для детей 3-4 лет будут им особенно интересны? Те, главными персонажами которых являются герои любимых ими мультфильмов. Например, котенок, которого зовут Гав. Многие малыши любят этот мультфильм и будут с удовольствием слушать про него.

«Аленушкины сказки» Д.

Мамина-Сибиряка Эта книжка для самых маленьких будет не только интересна, но и поучительна для малышей. В сказочных историях Д. Мамина-Сибиряка оживают и начинают весело общаться между собой игрушки, животные и растения.

«Паровозик из Ромашково» Г. Цыферов Эту сказку относят к классике детской литературы. В ней ребята знакомятся с маленьким Паровозиком, который возил своих пассажиров на станцию Ромашково.

Государственное бюджетное образовательное дошкольное учреждение детский сад №3 Пушкинского района Санкт – Петербурга



Что почитать ребенку 3-4 лет?

Составила воспитатель Владимирцева С. В.